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ATA 033/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia três de Novembro de dois mil e vinte, às 
nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da Costa. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti e Vilmar 
Garcia dos Santos da bancada do PDT; José Vitor Elesbão e 
Regimar Rodrigues do Progressista. Também esteve presente o 
Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o 
Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo 
a Assessora Legislativa, Sandy Fortes Henkes, que fizesse a leitura 
da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura da INDICAÇÃO Nº 051/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ VITOR ELESBÃO. Leitura da INDICAÇÃO Nº 052/2020, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA. Como não havia proposições para 
o GRANDE EXPEDIENTE o Presidente passou a palavra aos 
colegas vereadores. Vereador Alessandro comentou sobre um 
documento que deseja fazer, onde irá contar todas as ações do 
Legislativo Municipal a respeito da Cooperativa Celetro reduzir a 
tarifa de energia elétrica e se tornar Permissionária do serviço público 
de distribuição de energia elétrica. Vereador José Vitor cumprimentou 
a todos e disse que cada dia que passa agradece mais a não estar 
concorrendo a vereador, segundo ele esta é a eleição mais difícil 
para se concorrer, disse ainda que dentro de pouco tempo ninguém 
vai querer ser candidato a prefeito de nosso município, e falou sobre 
a indicação que encaminhou, comentou sobre a ideia do colega 
Alessandro, disse que acha que devemos fazer este documento o 
quanto antes. Vereador Regimar falou sobre um ideia dele, que é do 
colega Alessandro colocar os tópicos e fazer um vídeo, porque as 
pessoas não leem mais escutar. Vereador José Vitor falou a respeito 
de candidatos que nunca vieram assistir uma sessão e ficam 
desmoralizando os atuais vereadores e fazendo promessas que não 
é possível cumprir. Vereador Moacir comentou sobre a fala do 
Vereador José, disse que esta eleição era de moralizar a política em 
nosso município, e está sentido que esta ficando ainda pior, disse 
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que visitou muitas pessoas mais foram poucas que falaram que 
queriam ouvir sobre seu plano de governo. Vereador Regimar disse 
que a eleição está complicada, disse que muitas mulheres de nosso 
município não gostam de votar em mulheres, disse também que não 
mas o trabalho do vereador esta sendo levado em consideração na 
hora de votar. E, não havendo nada mais a tratar com a proteção de 
Deus, o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na 
condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.  


